
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710                                «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Житомирський обласний онкологічний 

диспансер» Житомирської обласної ради;  

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002; 

код за ЄДРПОУ – 01991470;  

категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

«03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (Овочі свіжі: капуста білокачанна, буряк 

столовий, морква, цибуля ріпчаста) » 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2023-08-14-009991-a 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в технічній 

специфікації до тендерної документації (Додаток 1). Обсяги визначено відповідно до 

потреби, обрахованої Замовником та обсягу фінансування. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 164000,00 грн що відповідає 

розміру бюджетного призначення, та випливає з урахування ціни даного предмету 

закупівлі на ринку а також з мережі Інтернет. 

 

6. Процедура закупівлі :  

Застосовується процедура відкриті торги з особливостями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Додаток 1 до тендерної документації  

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

(ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ) 

«Код ДК 021:2015: 03220000-9 

Овочі, фрукти та горіхи (Овочі свіжі: капуста білокачанна, буряк столовий, морква, цибуля 

ріпчаста) 

 

№ 

з/п 

Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Технічна характеристика 

1. Капуста 

білокачанна 

свіжа 

кг. 4000 Капуста середньостигла, свіжа, ціла, здорова, чиста, 

щільна, без механічних пошкоджень та тріщин. Запах 

та смак – властиві даному сорту без стороннього 

запаху та смаку. Не допускається наявність гнилої, 

пошкодженої шкідниками, ураженої хворобами, в’ялої, 

підмороженої капусти. Розмір капустини в 

поперечному діаметрі 18-30 см. Вага капусти не менше 

1 кг. Фасування – сітки. 

2. Буряк 

столовий 

свіжий 

кг. 4000 Овочі повинні бути дозрілі, чисті, без механічних 

пошкоджень та тріщин, не пророслі, без ознак гнилі, 

механічного пошкодження та пошкодження 

шкідниками. Запах, смак та колір – відповідно до 

сорту, без плям. Без стороннього запаху та смаку. 

Овочі повинні бути миті або очищені від землі сухим 

способом. Не допускається наявність гнилих, 

пошкоджених шкідниками, уражених хворобами, 

в’ялих, підморожених овочів. Поперечний діаметр 8-15 

см. Без перевищеного вмісту хімічних речовин, 

достатньої зрілості. Фасування: сітки по 20 кг. 

3. Морква 

свіжа 

кг. 2000 Овочі  вирощені в природних умовах, без 

перевищеного вмісту хімічних речовин, мають типові 

для ботанічного сорту форму та колір. Цілі, чисті, 

здорові, без зайвої зовнішньої вологості, незів’ялі, 

непророслі, очищені від землі, без механічних 

пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Колір 

відповідного виду, без плямистості. Смак, запах без 

сторонніх домішок. Зрілі, із щільною шкіркою, без 

ознак гнилизни. Фасування: сітки по 20 кг. 

Упаковка товару повинна відповідати чинним 

державним стандартам  і правилам, забезпечувати 

захист і зберігання товару від пошкодження під час 

транспортування від місця завантаження до місця 

поставки (відвантаження) 

Овочі повинні відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ, які 

діють на момент проведення процедури закупівлі. 



4.  Цибуля 

ріпчаста 

свіжа  

кг. 2200 Цибуля ріпчаста має бути не пошкодженою, 

високоякісною (гнила і зіпсована не допускається), 

чистою, не підмороженою,  без надлишкової 

поверхневої вологості та без стороннього запаху і/або 

присмаку, розмір за максимальним діаметром 

поперечного розміру 7,0-10,0 см; вирощені в 

природних умовах без перевищеного вмісту хімічних 

речовин, без ГМО. Фасовані в сітки або ящики до 20 

кг, товар має відповідати діючим стандартам якості та 

вимогам ДСТУ. 

 

Доставка товару (за рахунок постачальника) здійснюється окремими партіями згідно заявки 

Замовника у вигляді телефонного замовлення із зазначенням кількості та виду товарів на склад 

харчоблоку Комунального некомерційного підприємства «Житомирський обласний онкологічний 

диспансер» Житомирської обласної ради. Поставка протягом 1-го (одного) робочого дня з моменту 

отримання Постачальником заявки Замовника.  Вартість доставки та розвантаження товару 

включається в цінову пропозицію.  

На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 

80% загального терміну придатності споживання. Товар не повинен містити генетично модифіковані 

організми (ГМО), що обов`язково відображається на етикетці маркування «Без ГМО». Товари, що 

постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення або 

висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, чи іншій подібний документ, що 

підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на 

території України нормами і правилами відповідно до вимог законодавства України.  

Під час отримання товару Замовник має право зробити вибіркову (часткову) перевірку товару 

на якість з поширенням результатів перевірки якості будь-якої частини товару на всю партію. 

Транспорт, що поставляє продукти, та тара має відповідати діючим санітарним нормам та 

правилам. 

Умови розрахунків – розрахунки здійснюватимуться по мірі надходження фінансування. 

Учасник у складі своєї цінової пропозиції повинен надати копію санітарної книжки водія-

експедитора та копію санітарного паспорту на спеціалізований транспортний засіб, згідно з 

правилами перевезення продовольчих продуктів.  

Якщо поставлений Замовнику товар не відповідає  встановленим вимогам, замовник  має право 

вимагати  замінити неякісний товар. 
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